

ОБ СОССАХ и СОССАХ

ИНФОРМАЦИОННОЕ СТУДЕНЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ ГБПОУ ПО «ПАТК» * ИНФОРМАЦИОННОЕ СТУДЕНЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ ГБПОУ ПО «ПАТК» * ИНФОРМАЦИОННОЕ СТУДЕНЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ ГБПОУ ПО «ПАТК»



**ПОЗДРАВЛЯЕМ СТУДЕНТОВ И
ПРЕПОДАВАТЕЛЕЙ ПСКОВСКОГО
АГРОТЕХНИЧЕСКОГО КОММЕДЖА С
НОВЫМ 2020 ГОДОМ! ПУСТЬ ГОД ДЛЯ
ВСЕХ БУДЕТ УСПЕШНЫМ!**



КОЛОНКА РЕДАКТОРА

Здравствуйте, дорогие друзья!

Вот и наступил Новый 2020 год! Кто-то его ждал с нетерпением, кому-то было все равно, но в любом случае он наступил! Надеемся, что новый год принесет нам только положительные эмоции и будет, как всегда, богат на события!

Ну а в этом номере газеты мы вспомним о самых запоминающихся событиях, которые так или иначе затронули Псковский агротехнический колледж.

Как всегда, отличились студенты-спортсмены колледжа, которые под руководством преподавателей физкультуры одержали убедительную победу в X областной спартакиаде среди ССУЗов Псковской области.

На отделениях механизации, энергетики и экономическом отделении прошли учебно-познавательные мероприятия различной направленности, что даже не хватило места в газете для освещения всех событий.

Колледж всегда выделялся среди других учебных заведений тем, что в нем развиты патриотические начала. Очень активны в этом плане волонтеры из отряда «Надежда» и юнармейский отряд «Звезда! Читайте, вспоминайте!

С уважением, РЕДКОЛЛЕГИЯ

от сессии до сессии

БОЛЬШОЙ ЭТНОГРАФИЧЕСКИЙ ДИКТАНТ 2019

1 ноября 2019 года состоялась международная акция "Большой этнографический диктант 2019". Диктант стал уже добродой традицией за последние годы в нашей стране, да и во всем мире. Наш колледж является одной из официальных площадок данного мероприятия (№ площадки 6006). Регистрировать участников стали с 10.00 (лекционный зал колледжа), а в 11.00 начался сам диктант, который состоял из 30 вопросов.

В итоге, на призыв принять участие в этой международной акции откликнулись 57 студентов и преподавателей Псковского агротехнического колледжа. Наши корреспонденты выяснили у участников, что вопросы диктанта были достаточно сложными. Однако все уча-

стники достаточно успешно справились с поставленной задачей.

Лучший результат показали следующие участники (балл выше среднего по площадке): Киреев Игорь, Агеева Диана, Медвидь Кирилл, Григорьев Егор, Степанов Роман, Белименко Виталия, Старикова Анастасия, Тишма Евгений, Марченко Максим, Леонов Максим, Деружинский Сергей, Степанов Даниил, Ребот Андрей, Степин Александр, Богданов Данил, Сидоров Степан, Куприненко Андрей, Осипов Василий, Шевченко Сергей, Макаров Владислав, Подшивалов Никита, Белоусова Ольга Дмитриевна, Зуева Людмила Ивановна.

Молодцы! Ждем новых участников на «Большом этнографическом диктанте 2020»!



НОЯБРЬ-ДЕКАБРЬ 2019

№ 2

от сессии до сессии



от сессии до сессии



от сессии до сессии

ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ

9 ноября в колледже проходил "День открытых дверей". В этот раз пришло рекордное количество посетителей (190 человек), которые с большим интересом ознакомились с лабораториями и производственными площадками нашего учебного заведения.

(на фотографиях будущие студенты)



от сессии до сессии



от сессии до сессии

от сессии до сессии

WORKOUT

19 ноября 2019 года состоялось грандиозное событие в нашем колледже - открытие площадки для занятий WORKOUT. Это ещё один важный шаг по воспитанию здорового образа жизни наших студентов. 100 площадок установлено в Псковской области и только две из них в средних специальных учреждениях. И, действительно, студенты Псковского агротехнического колледжа - лучшие в спорте в городе, области, выступают на Всероссийских и Международных соревнованиях. В связи с открытием новой площадки на территории

Псковского агротехнического колледжа, к нам приехала команда по WORKOUT. С приветственным словом к участникам обратился заместитель директора Александр Николаевич Устратов. Затем выступил Виталий Дидыч - лидер движения «Street Workout Псков» в Псковской области. В частности, он сказал следующее: «... Надеемся увидеть в наших WORKOUT рядах ещё больше ребят, которые не поленятся начать заниматься спортом!».

Затем команда по WORKOUT выступила с показательными упражнениями. Студен-

ты нашего колледжа (группа 31- 11) Иванов Андрей и Петров Даниил также приняли участие в выступлении и показали сложные элементы. К слову сказать, ребята лучшие в этом виде спорта! Студенты и преподаватели были в восторге!

Помимо спортивного движение «Street Workout Псков», в организации площадки приняла активное участие администрация Псковского агротехнического колледжа и его директор Янкин Сергей Алексеевич. Они оказали моральную и материальную поддержку нашим студентам-спортсменам.

от сессии до сессии



от сессии до сессии

СПОРТИВНЫЕ УСПЕХИ

В канун Нового 2020 года пришло радостное известие. Псковский агротехнический колледж стал Победителем Х областной спартакиады! Действительно, студенты-спортсмены колледжа всегда держат высокую планку. В качестве примера можно привести успехи наших спортсменов за последние два месяца.

13 ноября наши ребята стали Чемпионами Псковской области по мини-футболу среди ССУЗов 2019 года. Финал соревнований проходил в г. Великие Луки.

Две недели проходило Первенство города Пскова по баскетболу. Сборные команды девушек и юношей Псковского агротехнического колледжа сражались за призовые места. В результате обе наши команды вошли в тройку лучших команд города.

12 декабря 2019 года в г. Великие Луки прошли финальные игры областной Спартакиады по баскетболу среди женских команд. Это был последний вид Спартакиады. Наша команда достойно играла и вошла в тройку лучших команд области.

В этот же день 12 декабря, в День Конституции России, в городском культурном центре

Пскова состоялось торжественное подведение итогов по очередным соревнованиям на Кубок Главы города по пулевой стрельбе. В церемонии принимала участие глава города Пскова Елена Полонская. Команда Псковского агротехнического колледжа заняла почетное II место.

11-12 декабря 2019 года состоялось Первенство города по настольному теннису среди средних специальных учреждений. Наши девушки и ребята успешно выступили на соревнованиях. И стали серебряными призёрами городских соревнований в этом виде спорта.

Молодцы!!!



НОЯБРЬ-ДЕКАБРЬ 2019

№ 2



от сессии до сессии

от сессии до сессии

ОСЕННИЙ БАЛ

2 8 ноября 2019 года актовый зал колледжа принимал участников осеннего бала, который стал уже добной традицией. Единогласным решением жюри лучшей танцевальной парой, и по «совместительству» Королём и Королевой бала, стали представитель отделения механизации Игорь Ежов и представительница экономического отделения Арина Торопова. С чем их поздравляем!



от сссии до сссии



от сссии до сссии

от сссии до сссии

ВСТРЕЧА С ПРЕДСТАВИТЕЛЯМИ ВЕТЕРАНСКОЙ ОБЩЕСТВЕННОСТИ

1 2 декабря 2019 г. в Псковском агротехническом колледже в преддверии 75 годовщины Великой Победы состоялась встреча с представителями ветеранской общественности Псковского района.

Во время встречи с ветеранами была организована экскурсия по музею колледжа. Гости с большим интересом слушали заведующего музеем Смирнова В.А..

В выставочном зале колледжа гостей ждало «чаепитие» и приветственное слово директора - Янкина С.А..

Заместитель директора по воспитательной работе Веселкова А.Н. отметила, что встреча с ветеранами дает уникальную возможность молодому поколению узнать о событиях минувшей эпохи из первых уст.

В заключении программы, ветеранам было предложено спеть песни своей молодости под чарующие звуки аккордеона Ивановой Ж.В., принять участие в товарищеском шахматном мини-турнире с юнармейцами.

Встреча была очень насыщенной и оставила за собой только теплые воспоминания!

от сессии до сессии



ДЕНЬ ЭНЕРГЕТИКА

1 8 декабря в актовом зале Псковского агротехнического колледжа прошло мероприятие, приуроченное ко Дню энергетика. Перед собравшимися с поздравлениями и награждениями выступили заместитель директора по учебной работе Божкова О.В., заведующая отделением энергетики Ширнина О.М., преподаватель физкультуры Фуфаева Н.В. С культурной программой выступили представители креативной части студенчества из отделения энергетики. А под занавес мероприятия был подведен итог конкурса "Светящихся фигур". Все группы, участвующие в конкурсе, проявили выдающиеся способности и порадовали своими работами членов компетентного жюри и зрителей в зале.



ОТКРЫТИЕ МЕРОПРИЯТИЯ

20 ноября в лекционном зале колледжа в группе 22-41 (отделение энергетики) проходил открытое мероприятие по теме "Открытый разговор о проблемах прекращения трудового договора по инициативе работодателя в связи с утратой доверия". В мероприятиях принимал участие адвокат Дозоров В.Е., член коллегии Псковской областной коллегии адвокатов «Независимая», который проводил консультации для студентов по возникшим у них проблемам, общим проблемам в сфере нарушения прав и законных интересов лиц молодого возраста, включая и в сфере образования, и в семейных и даже в брачных. Такие мероприятия не могут быть бесполезными, что подтверждается активностью, живым интересом студентов.

12 декабря 2019 г. в актовом зале колледжа на отделении энергетики прошла увлекательная викторина среди студентов вторых курсов (группы 21-21, 22-21 и 23-21). Мероприятие прошло на высоком уровне.

от сессии до сессии



от сессии до сессии



от сессии до сессии



от сессии до сессии



от сессии до сессии

2 декабря 2019 года преподаватели Аршинова Вера Георгиевна и Терентьева Наталия Николаевна провели открытое мероприятие «Недвижимость в искусстве» в группах 52-22, 52-31 и 52-32. На основе литературных произведений, искусства и поэзии в различных игровых формах была раскрыта характеристика недвижимости. Без сомнения, это занятие было для студентов и еще больше пробудило интерес к их будущей профессии.

13 декабря представители групп 13-21, 51-21, 51-31, 52-31 нашего колледжа приняли участие в круглом столе по теме "Проблемы эффективного использования навоза и сокращение негативного воздействия от сельскохозяйственной деятельности" в г. Санкт-Петербург. Дискуссионный клуб для студентов, магистрантов и аспирантов обсуждал итоги проекта "Навозные стандарты" программы «Интеррег. Регионы Балтийского моря». Дискуссионный клуб собрал молодых специалистов из Псковской и Ленинградской областей и Санкт-Петербурга. Среди приглашённых спикеров были практикующие специалисты из Калининградской области и Санкт-Петербурга, имеющие опыт работы в международных экологических и других значимых проектах.

В рамках Недели предпринимательства и финансовой грамотности с 25 по 29 ноября в Псковском агротехническом колледже прошли познавательные и интересные мероприятия.

Главный экономист экономического отдела Банка России отделения Псков А.С. Иванов провел лекцию-беседу на тему «Финансовое мошенничество» для студентов и сотрудников колледжа. В рамках представленной темы были рассмотрены актуальные на сегодняшний день проблемы, такие как «Кибермошенничество» и «Мошенничество с банковскими картами».

Студенты специальности «Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям)» были в восторге от экскурсии в Музейно-экспозиционный фонд Отделения по Псковской области Северо-Западного главного управления Центрального банка Российской Федерации.

Вдохновленные увлекательным рассказом студенты группы 51-31 экономического отделения под руководством преподавателя спецдисциплин Татьяны Ивановны Зиновьевой провели в колледже мастер-класс «Подделке-Нет», где всем желающим объяснили и показали на примерах как определить подлинность банкнот Банка России.



1 6 декабря 2019 года Псковский агротехнический колледж, в рамках рабочего визита, посетила Глава города Пскова Елена Александровна Полонская. Глава муниципалитета пообщалась со студентами, которые приняли активное участие в подготовке проведения Ганзейских дней в г. Пскове.

Студентов-волонтеров колледжа, которые приняли участие в проведении 39-х Международных Ганзейских дней Нового времени, наградили Благодарственными письмами от имени Губернатора Псковской области Веденникова М. Ю. в выставочном зале.

Елена Полонская подчеркнула, что в колледже имеется интересный исторический музей, который может служить примером другим музеям города. Она обратила внимание на то, что приятно видеть проведенную исследовательскую и творческую работу, а так же то, что юнармейский отряд колледжа "Звезда", носит имя героя б роты - Дениса Зинкевича.

В завершение встречи Елена Полонская поблагодарила представителей администрации колледжа за большой вклад в сохранении памяти о Героях Отечества, за готовность откликаться на просьбы городских властей о помощи, активное участие в общественной жизни Пскова.



НОВЫЙ ГОД !!! 2020

от сессии до сессии



19 декабря 2019 года актовый зал колледжа принял студентов для празднования Нового года. Как всегда, отличную программу подготовила творческая группа под руководством Ивановой Жанны Викторовны. Свой вклад в новогоднее представление внесли воспитанники Смирнова Виктора Алексеевича, исполнившие музыкальные композиции на гитаре. И, наконец, мероприятие завершилось дискотекой! С Новым 2020 годом!



от сессии до сессии

ВНИМАНИЕ! АНОНС



**3 - 7 ФЕВРАЛЯ
2020 ГОДА**

IV ОТКРЫТЫЙ РЕГИОНАЛЬНЫЙ ЧЕМПИОНАТ "МОЛОДЫЕ ПРОФЕССИОНАЛЫ" [WORLDSKILLS RUSSIA] ПСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ



IV Открытый Региональный чемпионат «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia) Псковской области пройдет в период с 3 по 7 февраля 2020 года. Открытие чемпионата состоится в 15.00 3 февраля 2020 года на базе Псковской инженерно-лингвистической гимназии (новая школа по адресу г. Псков, ул. Балтийская, 5б). Закрытие чемпионата и церемония награждения там же в 11.00 7 февраля 2020 года.

В 4-й региональный чемпионат «Молодые профессионалы» (Worldskills Russia) Псковской области 2020 года заявлены 10 компетенций:

- 29 *Hairdressing* - Парикмахерское искусство;
 - 34 *Cooking* - Поварское дело;
 - 40 *Graphic Design Technology* - Графический дизайн;
 - 41 *Health And Social Care* - Медицинский и социальный уход;
 - *R10 Rescue Service* - Спасательные работы;
 - *R11 Entrepreneurship* - Предпринимательство;
 - *R21 Primary School Teaching* - Преподавание в младших классах;
 - *E57 Hotel receptioning* - Администрирование отеля;
 - *T3 Document Support of Management and Archive Science* - Документационное обеспечение управления и архивоведения;
 - 24 *Cabinetmaking* - Производство мебели.

4 компетенции юно-

poe WorldSkills Russia:

- R10J *Rescue Service* -
Спасательные работы
(Юниоры 14-16);
 - R10Y *Rescue Service* -
Спасательные работы
(Юниоры 11-14);
 - R11J *Entrepreneurship* -
Предпринимательство
(Юниоры);
 - 40J *Graphic Design*
Technology - Графический
дизайн (Юниоры).

Соревнования направлены на повышение престижа рабочих профессий и развитие профессионального образования путем внедрения лучших практик и профессиональных стандартов. Формат мероприятия предполагает выявление лучших специалистов по компетенции.

«От сессии до сессии» №2 ноябрь-декабрь 2019. Газета информационно-аналитического агентства ГБПОУ ПО «Псковский агротехнический колледж». Редакционная коллегия: редактор, оператор Анатолий Ушков (гр. 21-31), фотокорреспондент Дмитрий Кудашкин (гр. 61-31), фотокорреспондент Даниил Ульянов (гр. 21-31), дизайнер Макс Миклош (гр. 12-22), корреспондент Игорь Шмелёв (гр. 61-31), фотограф Данила Нилов (гр. 21-21), ведущая новостей Маргарита Штурманова (гр. 52-22), редактор Михаил Клевцов (гр. 21-31), редактор Гришунина Александра, редактор Гроздова Алина (гр. 52-22), редактор Иванов Никита (гр. 61-31). Адрес редакции: г. Псков, Ленинградское шоссе, 24 (старый корпус), каб. 206. Группа в VK <https://vk.com/club155198362>. Подписано к печати 12.01.2020. Выход в свет 13.01.2020. Ориентировочная дата выхода следующего номера: март 2019. Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции.

DEU CARRAS E DE CARRAS